В конфе ввошлого гола мисквичи узналы, что с 1 якваря 1987 г. откошвается 7 новых профессиональных театров. Мы -эаси мите ынклодводо илыб стием, т. к. в числе семерки оказался народный коллектия MXTH «Teato-ctyang us vanне Чеховах усенчас он переяменован и театр студию «Камерная сцена»). Это большое достижение нашего наралного театра, т. к. еще только топ самодеятельных коллектива Москвы удостоены столь высокого поизнания их леятельно-

В связи с этим событием изы корресполдент Е. Теряев обратился к бессменным руководителям театра-студии Т. С. Васинкой п. М. Г. Шетенко.

Е. Т.: Расскажите, пожалуйста, о вашем участии в эксперименте «Театр-студия на хозподряде».

М. Щ.: Как известно, экспе римент предполагает поличю самоокупаемость театра в отличне от обычного профессионального театра, существуювыего на государственные дота ции. Это обосновано ведущими советскими специалистами в области экономики театра. Постигается самоокупаемость засчет вебольшой численности хозрасчетного коллектива, за счет совмещения профессий-(человск, работающий актером, будет, например, и осветителем, и гардеробіциком), за счет интенсификации тоуда.

Е. Т.: Вам не кажется, что это будет работа на износ?
М. П.: Нет, не кажется.

ТЕАТР-СТУДИЯ МХТИ— ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ТЕАТР!

Мы привыкля к напряженному труду. В условиях самодеятельности мы регулярно даявля 15—20 спектаклей в месяц, теперь нам нужно делать то же самое, только имея освобожденных дяя нашего общего дела людей.

Е. Т.: Ваш коллектив был притягателен для многих зрителей а типосферой духовности, человеческого братствя, каждый спектаклы приняскал эмощиопальной насыщенностью и большой самоотдачей каждого участника. С изменением статуса вы, возможно, будете расти профессионально, думаю, ваши спектакли останутся интересными в формальном отношении, но не исчезнет ли дух коллектиевизма в новых условиях существования?

Т. Б.: Если исчезиет, то гром нам цена. Вы правильно заметили, что для нашего театра характерно стремление создать особую духовную среду в коллективе, которая уже в силу своего существования передается зрителям, а если она к тому же организована в свектакль, то наше волленствие на людей, естествении, усиливается. Мы выдержали многие испытания, в том числе. и испытания физической перегрузкой Лумаю, что вс--от ым морипропесх винитып же оснави. Павестно, что легче пройти «огонь и воду» и всего труднее — «медные трубы». Во всяком случае, мы переходим к органически закономерному этапу своего существования.

Е. Т.: Вы теперь полностью порываете с самодеятельностью?

Т. Б.: Ни в коем случае! Мы убсждены, что тевгр должен рождаться из студин. Именно эгот путь мы инбрали 12 лет назад и отказываться от него не собираемся.

М. Щ.: Кризис профессиопрофессиопрофессионного театра, о чем последпес время много говорят, в огромной степсии обусловлен механическим спосибом фор мирования театров, тогда как коллективный художник должен водинкнуть почти из инчего — из зерна — и вырасти, и расцвести, и дать илоды, и умереть.

Т. Б.: Мы хогим, чтобы театральная студия МХТИ продолжала существовать в теспом содружестве с геатромстудией «Камерная снена». В
геатральной студии мы будем
обучать нашу молодежь, будем стявить учебные спектакли, будем сонместно с театром
делать новые спектакли. Больше того, при геатре-студии
будет существовать детский
коллектив. После 10 февбаля

мы произведем набор в театральную студию. Так что приниманаем менделееннев в наш коллектив.

М. Щ.: Идем сосуществования леатра и и гудии очень положительно воспринята ректоратом, парткомом, комитетом ВЛКСМ, профакомом. Мы ве хотим быть гчужими» в родном институте и рады, что наше сотруднячество будет вродолжиться.

Е. Т.: Известно, что у вас большие трудности с помещением.

Т. Б.: Да, грудности большие. В номещении на улице Чехова капитальный ремонт, а вновь выделенное Мосторисполкомом здание на улице Чкалова, 64 гребует реконструкции, больших финансовых и трудовых вложений. Мы предържанаем многие усилия, чтобы быетро пъемать в частично огремонтированное помещение, оз то случится не очень скоро.

М. П. Нам предлагает помощь секретарь комитета ВЛКСМ М. Долонов — и участием менделеевнов в субботпиках, и организацией студенческого строительного отряда. Мы с благодарностью примем вту помощь, будем сами, естественно, строителями, разнорабочим, и кем угодно, однако, наш театт должен окунать себя и в этих критических услоанях. Поэтому нам предстоиз много играть на чужих плопдадках, выезжать на гастролив другие города.

 Е. Т.: Ваш театр, насколько мне известно, камерный, а выезды предполагают встречу с

шиоской аудитопией.

Т. Б.: Потери неизбежны более того, мы можем вывозить только 2 3 спектакля, тогая как для наших принципиалышах постановок необходим стационар. Что ж, и это нужно пережить.

М. Т.: Какие у вас ближайшие планы?

М. Щ.: Нужно сохранить наши прежине спектакля, хо им постацить поэтический свесобразное продолжение нашей постановки «О Русь моя!» по произведениям и публицистике Гоголя, спектакль о Рерихах и т. д.

Е. Т.: Какие контакты у театра-студни «Камерная сцена» с МХТИ?

Т. Б.: Для нас МХТИ — начивапи отсоле вышло большинство наших артистов, элесь мы
получнай поддержку и при поние. Вся наша жизнь сивалия
е институтом. Поэтому мы будем продолжать рапотать в
контакте с пим, а менделеевны
всегда для нас будуг первыми
желанными лингсиями.

Коллектив МХТИ поздравлите наш навродный театр с изменением статуса, желает ему дяльнейших творческих успехов и плодотворной работы!

